
POSTPENSJONISTENE I
ROMERIKE/GLAMDAL

Skarnesden 9..03..2007

REFERAT FRA ARSM0TET PA SANNGRUND KAFE TIRSDAG 6.MARS.2007, KL.
12.00.

Sakiiste: 1. Apning/ konstituering
2, Arsberetning
3, Regnskap
4. Vedtekter
5. Innkomne forslag

Etter arsm0tet: Informasjon om tur til Praha/Berlin v/guide Inger Johanne, fra Finn Carlsen
Turistbiisser.
Aktuelle saker. Eventuelt

Det var 52 rnedlemmer tiistede.

Vi startet som vanlig med rundst_ykke og kaffe, sa var det ailsang iedet av Jostein og Arae med Sven
patrekkspill,

Sak 1. Leder ensket gamle og nye rnedlemmer hjertetig yelk.oro.ne til arsmertet

Innkalling og sakliste Me godkjent og leder erkterte m0tet tor lovlig satt. Age Aasvangen og Ha~aid
T0rbakken ble valgt til h.h,v. m0teleder og referent,

Sak 2, Arsberetningen ble delt ut pa motet: og reierert av sekretaeren. Den ble enstemmig godkjent,

Sak 3 Regnskapet ble ogsa delt ut pa metet og hovedpunktene referert av kassereren. En av
revisorene, Jan Nergaafd, leste opp revisjonsberetningen hvor ban roste kassereren for ryddig
regn.skapsf0rsel, Regnskapet ble enstemmig godkjent.ut en bemerkninger.

Det ble litt diskusjon om fordeling av kontingent mellom Postpensjonistenes Landsforbund,
Norsk Pensjonistforbund og lokalforeningen. Kasserer skulle fa tak i denne fordelingen.

Sak 4. Det ble foretatt noen justeringer, et nytt punkt 3.1:

Fra 1.07.2007 er Postpensjonistenes Landsforbund kollektivt tilsluttet Norsk
Pensjonistforbund. Alle medlemmer er dermed fiillverdige medlemmer av Norsk
Pensjonistforbund sentralt. Medlemskap i Norsk Pensjonistforbunds lokale/ regionale
avdelinger omfattes ikke av dette.

I punkt 4.1, en tilf0yelse: I tillegg ma vi betale kontingent til Norsk Pensjonistforbund.

Vedtektene ble sa enstemmig godkjent.

Sak 5. Ingen innkonme forslag.

Sak 6. Valgkomiteens forslag til n>tt styre ble delt ut. Det ble foretatt felgende valg, erter enstemmig
godkjenning av ibrslaget:



STYRET

Leder: Age Aasvangen
Nesdeder: ArneWestby .
Sekretaer: Harald T0rbakken
Kasserer OkvHolmen
Styremedlem: Bj0rg Braten

1. varamedlem: Inger Vandvik
2. varamedlem: Karl SverreMoranning
3. varamedlem: Eli Sletvold Aas

REVISORER

Ame Braten
AstridDragseth
Vararevisor: Malfiid Leere Andersen

VALGKOMTTE

O .
Leder: IngridEikremFunderud
Medlem: JanNergaard
Medlem: Odd0stvang

Leder Age takket for tilliten og takket det 0vrige styret og rodekontakter for godt samarbeid.
Arsm0tet slutt kl. 13.00.

Etter en kort pause, ga leder Age ordet til guide Inger Johanne, fra Finn Carlsen Turistbusser, som
informerte om tur til Praha/ Berlin. Vi hadde foreslatt at turen skulle arrangeres 10. -17. juni, 2007.
Da det na var liten interesse for a arrangere turen pi varen, skal vi forsake a arrangere tur, etter
samme opplegget, 2. - 9. September, 2007. Leder Age takket Inger Johanne for informasjonen og
nun fikk med seg en liten gave, som takk for jobbea

Da vi na planlegger turen til hesten, ble vi enige om a" flytte h0stm0tet til 28. august, 2007.

C Vi har fatt en sak til h0ring, som gjelder "Fritak for leveringsplikten for skatteytere som mottar en
korrekt og Mstendig forhandsutfyh selvangivelse". Leder Age redegjorde for sakenog det var
enighet om a st0tte forslaget.

Ingen saker under eventudL

Vi hadde aresalg som innbrakte kr. 5.140,-.

Vi bie- servert nydelig rafct svinekam med grannsaker og avsluttet dessert bestaeode av diverse beer og
vaniljekrem og kafire.

Iclar Steinbakken takket for maten. Leder Age takket for framm0tet og 0nsket alle vei hjem.

M0tet slutt Id. 16.20,

For styret.

Harald T0rbakken


